

中聯辦主任周霽落區 李家超：作風謙厚務實

【香港商報訊】記者周偉立報導：行政長官李家超昨日出席會前見記者，強調國際調解院總部落戶香港體現中央對港支持，並提到本月將舉辦兩場重要國際會議，包括博鰲亞洲論壇科技創新會議及公路與鐵路國際會議，進一步鞏固香港國際地位。他亦提到新任中聯辦主任周霽落區，作風謙厚務實，展現對香港事務的重視。

李家超提到，周霽主任上任三日即落區，反映其關心香港、重視市民生活及地區情況。雙方一周內兩度會面，有助加強特區政府與中聯辦的溝通和理解。

李家超表示，周霽品格謙厚、作風務實，值得尊敬。他指出，周霽在內地擁有豐富地區治理經驗，曾在湖北及河南任職，並於過去兩年在港澳擔任職期間，為中央制定香港政策提供意見，雙方一直溝通無間，未來將持續溝通，確保香港長期繁榮穩定。

李家超又指，《關於建立國際調解院的公約》簽署儀式上星期成功舉行，對香港意義重大。他再次衷心感謝中央大力支持國際調解院總部落戶香港，並對中共中央政治局委員、外交部長王毅親臨香港出席儀式，以及逾80個國家和約20個國際組織的高級別代表見證33國簽署《公約》表示鼓舞。此舉將

提升香港的國際地位，擴大國際網絡。

本月兩場國際會議首次在港舉行

李家超表示，他上任以來一直積極擴大香港國際網絡，除要求多舉辦國際會議，更要求舉辦新主題的國際會議，擴大主題領域及香港國際網絡，為香港創造新機遇。

據介紹，兩場重要國際會議本月首次在香港舉行，其中博鰲亞洲論壇國際科技與創新論壇2025年香港會議周五至周六舉行，將進一步提升香港在科技創新的世界競爭力和影響力，擴大香港科技創新

的國際網絡。至於第二場會議，是本月12日至13日舉行的公路及鐵路國際會議2025，以建造智慧綠色運輸基建為主題，共同探討道路和鐵路未來發展趨勢，今次會議將擴大香港在運輸基建建造、營運和投資的國際網絡。

李家超指，國際大型會議是會議經濟的高質量部分，會為香港帶來高消費的過夜高端商務旅客。特區政府會繼續爭取更多新的國際大型會議落戶香港，例如國家和地區奧委會協會全體代表大會明年首次由香港主辦，將有逾1200名海外和本地代表，以及體育界知名人士出席參與。

港聯六地首次跨境反詐

拘1858人 攔截逾1.5億騙款

【香港商報訊】記者唐信恒報導：香港警務處連同澳門、馬來西亞、馬爾代夫、新加坡、韓國、泰國警方進行反詐騙跨境合作平台FRONTIER+的首次聯合行動，拘捕年齡介乎14至81歲的1858人，凍結32607個銀行帳戶，攔截騙款逾1.57億港元，即約2000萬美元。



香港警務處商業罪案調查科總警司黃震宇(中)稱，行動成果充分展示致力透過跨境協作，共同打擊本地和跨境騙案的決心。

警務處商業罪案調查科總警司黃震宇昨日表示，七地共派出2784名警務人員參與行動。在為期一個月的行動中，七地合力協調反詐工作，識別和瓦解多個詐騙網絡，共涉及9268宗網購、電話、投資、租房、求職等騙案，以及2.25億美元的損失。

香港警方共拘捕337人

黃震宇表示，香港警方在行動中共拘捕337人，涉及的301宗案件主要為網購及電話、投資和求職騙案，事主損失達4.75億港元。另外，香港警方在68個銀行帳戶中成功攔截4950萬港元。

黃震宇指出，各地騙徒使用相同劇本和藉口騙取錢財，且詐騙趨勢在不同司法管轄區呈現顯著相似性，例如假冒客服騙案去年在香港泛濫，經警方採取積極

措施，騙案數字今年明顯下跌；類似的詐騙手法今年開始在新加坡和澳門出現。

他表示，要有效打擊詐騙集團，跨地域合作及情報交流至為重要，又認為聯合行動充分展示七地致力透過跨境協作共同打擊本地和跨境騙案的決心。

10月由多個反詐騙中心聯合成立，現時成員包括澳洲、加拿大、香港、印尼、澳門、馬來西亞、馬爾代夫、新加坡、韓國、泰國。

FRONTIER+透過強化情報交流與協調行動，共同打擊詐騙、與網絡相關及洗黑錢的罪行。平台會繼續透過實時情報分析與共享，不定期展開跨境聯合行動，並將邀請更多國家和地區加入，以擴大合作網絡，提升打擊騙案效率。

國安處拘5男女 涉宣揚「港獨」「台獨」

【香港商報訊】記者區天海報導：警方國安處拘捕5名男女，涉嫌虛報在啟德體育園放置和引爆炸彈，又宣揚台灣和香港「獨立」等言論，國安處人員經連日調查，在前日(2日)將涉案人士拘捕，搜查多個單位並無檢獲任何爆炸品裝置，正循疑犯犯案目的和政治主張等方向展開調查。

警方國安處總警司李桂華表示，案件發生在4月29日至5月20日，有人透過電郵和社交媒體向警方發放信息，試圖宣揚「台獨」和廢除香港國安法的言論。5月13日，涉案人士致電999報案中心，報稱當日會在啟德體育園舉行的音樂會內放置炸彈和將其引爆。由於案件嚴重，懷疑涉及恐怖活動，危害國家安全。國安處人員接手調查，發現一名35歲男子與一連串案件有關，他在5月13日利用手機以變聲軟件製作聲帶，致電999報案中心，隨即將電話棄置在紅磡德豐街對開海中。

35歲男變聲虛報放炸彈

國安處人員至前日展開行動，拘捕上述35歲男子，然後再拘捕4名女子(20至38歲)，同時搜查4個單位，檢獲一批與案件有關的手機和電腦設施，暫時沒有發現任何爆炸品裝置，由於涉案手機被拋進海中，並已安排蛙人落海搜尋。

警方現正循犯案人的目的和涉及的政治主張調查，不排除稍後檢控國安法第24條下「威脅實施恐怖活動」罪，以及公安條例第245章28節中「炸彈嚇詐」罪名，前者最高可罰為終身監禁，後者可處罰款15萬元及監禁5年。



香港警方飛虎隊水鬼隊下水搜索涉案的證物。

民建聯辦人才高峰論壇 特首讚助引才

【香港商報訊】記者林驗強、實習記者邢子豪報導：民建聯昨日舉行「打造國際高端人才集聚高地 深化國際交往合作高峰論壇」，同步啟動「民建聯人才高地」揭幕儀式。行政長官李家超、中聯辦副主任劉光源出席及致辭。李家超表示，特區政府一直在培育人才作出不少工作，強調要確保人才庫生生不息。

全國人大常委會委員、民建聯會務顧問李慧琼開幕致辭表示，論壇探討如何進一步發揮香港的國際化優勢，為國家和香港發展匯聚全球英才。她表示，香港憑其獨特國際化優勢，是國家打造人才高地與深化國際合作的戰略支點，需強化「超級聯繫人」與「超級增值人」角色，雙向促進人才與資源流動，期望論壇匯聚共識，共繪人才高地藍圖。

李家超表示，特區政府一直在培育人才作出不少工

作，政府昨日舉行共建國家高水平人才高地交流會，正好與民建聯人才高地舉行的論壇互相呼應。他充分肯定民建聯人才高地協助吸引人才的工作，有助確保香港的人才庫生生不息。

讓人才到港「無憂扎根」

劉光源指出，中央政府高度重視人才工作，多次強調要在香港打造國際高端人才集聚高地。在特區政府的積極作為及社會各界的共同努力下，香港打造國際高端人才集聚高地開局良好、勢頭正盛、未來可期。希望民建聯及社會各界進一步加大外宣力度，讓人才對香港「心馳神往」；進一步做好服務保障，讓人才到香港「無憂扎根」；進一步厚植發展沃土，讓人才

在香港「大有可為」。

專題討論中，勞工及福利局局長孫玉菡指出，香港的最大優勢在於「一國兩制」。他從五個角度闡釋香港優勢，包括：法律體系優勢、金融體系優勢、市場機制與國際高度接軌、擁有五所世界百強大學、政策靈活。他又指，積極調整策略以緊貼人才需求，將優秀人才引入香港。

「民建聯人才高地」揭幕

出席「民建聯人才高地」揭幕儀式的主禮嘉賓，包括李家超、劉光源、孫玉菡、人才服務辦公室總監劉鎮漢、民建聯會務顧問譚耀宗、李慧琼、民建聯主席陳克勤，連同華潤、粵海等支持機構代表。



民建聯昨日舉行「打造國際高端人才集聚高地 深化國際交往合作高峰論壇」，同步啟動「民建聯人才高地」揭幕儀式。

申請酒牌續期公告 壽司九州市場

「現特通告：鄧嘉豪其地址為新界沙田新城市廣場三期二樓A236舖，現向酒牌局申請位於新界沙田新城市廣場三期二樓A236舖壽司九州市場的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年6月4日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE SUSHI KYUSHU ICHIBA

"Notice is hereby given that Tang Ka Ho Of Shop No. A236, Level 2, New Town Plaza Phase III, Sha Tin, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of SUSHI KYUSHU ICHIBA situated at Shop No. A236, Level 2, New Town Plaza Phase III, Sha Tin, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 4 June 2025"

申請酒牌續期公告 SOL

「現特通告：陳慧婷其地址為新界荃灣樂地坊38-42號祐強樓地下A號舖，現向酒牌局申請位於新界荃灣樂地坊38-42號祐強樓地下A號舖SOL的酒牌續期，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年06月04日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE SOL

"Notice is hereby given that CHAN WAI TING of SHOP A, G/F, IAU KEUNG BUILDING, 38-42 HAU TEI SQUARE, TSUEN WAN, NEW TERRITORIES is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of SOL situated at SHOP A, G/F, IAU KEUNG BUILDING, 38-42 HAU TEI SQUARE, TSUEN WAN, NEW TERRITORIES with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 04 June 2025"

申請新酒牌公告 NON KITCHEN HUB

現特通告：陳永勇其地址為九龍觀塘觀塘道398-402號EASTCORE 1樓3號舖，現向酒牌局申請位於九龍觀塘觀塘道398-402號EASTCORE 1樓3號舖NON KITCHEN HUB的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年6月4日

Share's code: 000550 200550 Share's Name: Jiangling Motors Corporation, Ltd. No.: 2025-027

Jiangling Motors Corporation, Ltd.
Production and Sales Volume Information in May 2025

Jiangling Motors Corporation, Ltd. and its Board members undertake that the information disclosed herein is truthful, accurate and complete and does not contain any false statement, misrepresentation or major omission.

The table on production and sales volume in May 2025 of Jiangling Motors Corporation, Ltd. is as follows:

Product	Production Volume (Unit)				Sales Volume (Unit)				
	May 2025	May 2024	Changes (%)	Year to Month	Same Period Last Year	Changes (%)	Year to Month	Same Period Last Year	Changes (%)
Light Bus	8,213	7,001	17.31%	37,231	31,779	17.16%	7,813	6,923	12.86%
Truck	4,261	5,160	-17.23%	28,939	24,891	16.28%	4,636	4,510	2.79%
Pickup	5,236	6,511	-19.58%	27,302	30,334	-10.00%	4,828	5,567	-13.27%
SUV	13,523	9,778	38.30%	44,547	45,941	-3.03%	13,181	10,210	29.10%
Total	31,833	28,450	11.89%	138,019	132,945	3.82%	30,458	27,210	11.94%

Board of Directors
Jiangling Motors Corporation, Ltd.
June 4, 2025

香港商報廣告效力宏大

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

國際旅遊展月中舉行 料吸引逾7萬人入場

【香港商報訊】記者李銘欣報導：被特區政府列為盛事活動的香港國際旅遊展將於本月12至15日假灣仔會展舉行，吸引來自60個國家或地區、約500名參展商參與，包括官方旅遊局組織、旅遊服務商及郵輪公司等。大會預計將有7500名業界人士入場，公眾人次達7萬多，較上屆升一成。旅遊業議會總幹事楊淑芬表示，相信今年整體訪港旅客可按年升一成。

今屆國際旅遊展規模與往年相若，設有5個展廳，包括110場講座、研討會及展商推介會。首一天半為專業日，僅開放予業界人士。大會為參展商安排買家見面會，提供人工智能即時傳譯服務。今屆新設「青年旅遊」和「親子遊」主題，針對「青年及Z世代」主題區將有市集，展示受旅遊啟發的產品，向公眾開放的旅遊講座有約80場，部分由網紅主講。

新設「青年旅遊」和「親子遊」主題

楊淑芬表示，今年1至4月有逾1600萬人次旅客訪港，按年上升約10%，其中內地客佔73%，升幅近8%；非內地市場升幅則約16%，短途市場升幅更達20%，可見客源分布更平均。五一黃金周有112萬人次旅客訪港，當中內地客佔92萬人次，創疫情後新高；端午節假期有45萬內地客訪港，反映香港仍是受歡迎的旅行目的地。她相信，今年整體訪港旅客可達4900萬人次，按年升一成。

通告
香港特別行政區高等法院
原訟庭破產呈請案
2025年第3250案

關於：胡柱國(Woo Chu Kwok)

單方申請人：美力高財務有限公司
致：胡柱國(Woo Chu Kwok)其地址為九龍海濱道11號凱帆軒2座9樓A室。

有關一份在2025年4月29日提交的破產呈請書事宜。

啟者：美力高財務有限公司其地址為香港九龍觀塘道570-572號基利商業大廈801室已針對你在香港特別行政區高等法院提交一張破產呈請書，又法院已判令將破產呈請書以下列方式送達予貴端：

(一)：將一份法院蓋印副本之破產呈請書及一份法院蓋印副本之破產呈請書之論令以預付郵資普通郵遞方式寄給上述債務人之後為人所知地址，即九龍海濱道11號凱帆軒2座9樓A室；及

(二)：將本通告在香港刊行中文報章刊登一天，則當作已向你送達該破產呈請書。

該破產呈請書將於2025年7月22日(星期二)，下午2時30分在香港金鐘道38號高等法院聆訊官開庭聆訊，貴端必須屆時出席，若貴端不出席，法院可在你缺席的情況下對你作出破產令，特此通知。

貴端可向法庭查詢關於該破產呈請書。

司法常務官
ZML Lawyers
債權人之代表律師
香港中環德輔道中88號Central 88, 20樓
2025年6月4日